

DIÁRIO OFICIAL MUNICÍPIO DE CÓRREGO FUNDO/MG

Documento assinado digitalmente

Córrego Fundo, 11 de novembro de 2021 - EDIÇÃO: 875 - ANO IV - ACESSO: em www.corregofundo.mg.gov.br

Lei nº 673, de 14 de fevereiro de 2017

COMPRAS E LICITAÇÃO

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 036/2020, DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 083/2020 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 043/2020. OBJETO: Contratação de Serviços de Professor de capoeira em atendimento à demanda dos usuários do Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos - SCFV do CRAS do Município de Córrego Fundo/MG. CONTRATANTE: Município de Córrego Fundo-MG. CONTRATADO: Idelmar Da Silva Valadão. Conforme estabelecido no termo aditivo, decidem prorrogar o prazo pelo período de 12 (doze) meses, com vigência a partir de 19 de novembro de 2021 e término em 18 de novembro de 2022. O contratante pagará à contratada o valor mensal adicional de R\$98,60 (noventa e oito reais e sessenta centavos), referente a reajuste pelo INPC acumulado nos últimos 12 meses, totalizando por mês o valor de R\$988,60 (novecentos e oitenta e oito reais e sessenta centavos), referente ao valor mensal integral do contrato. Publique-se. Córrego Fundo, 11 de novembro de 2021. Danilo Oliveira Campos. Prefeito.

SAÚDE

RESOLUÇÃO N°. 001/2021

Dispõe sobre a convocação da Conferência Municipal de Saúde do município de Córrego Fundo/MG e dá outras providências.

A gestora da Secretaria Municipal de Saúde, juntamente com o prefeito, no uso de suas atribuições conferidas pela Lei Orgânica:

Art. 1º Convocar para a Conferência Municipal de Saúde de Córrego Fundo, a realizar-se no dia 01 de dezembro de 2021 a partir das 14h00min, de forma presencial, na sala de reuniões da Prefeitura Municipal.

Art. 2º A Conferência Municipal de Saúde de Córrego Fundo, terá como tema central: "**O SUS é de TODOS**", sub tema: "Garantia de acesso e melhoria da qualidade em todos os níveis de atenção à saúde".

EIXO I – PAS: Construção e adequação das unidades de saúde;

EIXO II – PAS: Epidemiologia (dengue/chagas) e vigilância sanitária;

EIXO III - PAS: Ampliar a distribuição de medicamentos (saúde mental e outros);

EIXO IV - PAS: Convênios com hospitais e consórcios de saúde para consultas e cirurgias;

EIXO V - PAS: Ampliação das especialidades médicas;



DIÁRIO OFICIAL MUNICÍPIO DE CÓRREGO FUNDO/MG

Documento assinado digitalmente

Córrego Fundo, 11 de novembro de 2021 - EDIÇÃO: 875 - ANO IV - ACESSO: em www.corregofundo.mg.gov.br

Lei nº 673, de 14 de fevereiro de 2017

EIXO VI - PAS: Sugestões para valorização dos profissionais da área da saúde;

Art. 3º O número de delegados escolhidos na Conferência Municipal para participar da Conferência Municipal de Saúde são:

- Delegados do seguimento usuários: Total de 2.
- Delegados do seguimento de trabalhadores da Saúde: Total de 2.
- Delegados do seguimento de gestores/prestadores de serviços de saúde vinculados ao SUS: Total de 4.

Art. 4º As inscrições dos delegados para participarem da Conferência Municipal de Saúde deverá ser realizada no período compreendido entre os dias 19 e 25 de novembro de 2021, na sede da Secretaria Municipal de Saúde localizada no térreo da Prefeitura.

Art. 5º A Conferência Municipal DE Saúde, contará com uma Comissão Organizadora, constituída por 5 (cinco) membros:

Três (3) representantes da Secretaria Municipal de Saúde:

- Leila Rocha Paim
- Jayne Cristina Guimarães
- Brunelle Laisa Veloso

02 (dois) representantes da Entidade do Conselho Municipal de Saúde:

- Michele Maira de Faria
- Maria Lucia de Faria

Art. 6º São objetivos da Conferência Municipal de Saúde:

- § 1º Estudar, analisar e avaliar a situação de saúde da população;
- § 2º Avaliar a estrutura das redes de serviço e Atenção à Saúde;
- § 3º Formular diretrizes para subsidiar a elaboração do Plano Municipal de Saúde;
- § 4º Discutir as propostas dos eixos temáticos para implantação no Plano Municipal de Saúde.

Art. 7º Esta Resolução entra em vigor a partir da data de sua publicação.

Córrego Fundo/MG, 11 de novembro de 2021.

ALESSANDRA LOPES DE FARIA

Secretária Municipal de Saúde

Página **2** de **3**



DIÁRIO OFICIAL MUNICÍPIO DE CÓRREGO FUNDO/MG

Documento assinado digitalmente

Córrego Fundo, 11 de novembro de 2021 - EDIÇÃO: 875 - ANO IV - ACESSO: em www.corregofundo.mg.gov.br

Lei nº 673, de 14 de fevereiro de 2017

O setor responsável recebe as publicações até as 15 horas, impreterivelmente, pelo e-mail: diariooficialcf@gmail.com.

Mais informações podem ser obtidas pelo telefone: (37) 3322-9144

O Diário Oficial do Municipio de Córrego Fundo/MG é acessado por meio do endereço eletrônico: http://www.corregofundo.mg.gov.br.